

---

## **В Магадане предстанет перед судом местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшему смерть потерпевшего**

Следственным отделом по городу Магадан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия в ночь на 9 октября 2014 года, в комнате общежития, расположенного в доме по улице Кольцевой в городе Магадане, обвиняемый в компании троих мужчин, распивал спиртные напитки. В ходе распития спиртного между ним и одним из мужчин, на почве личной неприязни возникшей в связи с нежеланием последнего сообщить о лице, совершившем кражу личного имущества из квартиры, произошла ссора, в процессе которой обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и телу. В результате от полученных многочисленных (более 40) телесных повреждений 60-летний мужчина скончался на месте. Обвиняемый полностью признал свою вину в содеянном. При проверке показаний на месте воспроизвел обстановку и обстоятельства произошедшего, продемонстрировал каким образом совершено преступление. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением, после вручения обвиняемому его копии, будет направлено в Магаданский городской суд для рассмотрения по существу. Максимальная санкция ч. 4 ст. 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

24 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/884579>